

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ А. П. ЧЕХОВА В РОСТОВЕ

В Ростове заканчиваются гастроли Таганрогского государственного драматического театра имени А. П. Чехова. В беседе с корреспондентом «Таганрогской правды» директор театра тов. А. М. Бертем рассказал:

— После окончания сезона в Таганроге коллектив нашего театра в середине июня приехал на гастроли в Ростов. Встречи с ростовчанами стали традиционными для нашего театра. Ежегодно, после окончания зимнего сезона в Таганроге, мы выезжаем в Ростов, отчитываемся перед трудящимися Ростова о своей творческой работе, показываем свои новые спектакли. В течение двухмесячного пребывания в столице Дона мы показали ростовчанам 87 спектаклей, которые просмотрили десятки тысяч зрителей. С большим успехом прошли такие спектакли, как «Счастье» (по одноименному роману лауреата Сталинской премии П. А. Павленко), пьеса лауреата Сталинской премии А. Сурова «Зеленая улица», «Юность отцов» Бориса Горбатова и другие. Мы показали также ростовчанам пьесы А. П. Чехова «Иванов», «Поздняя любовь»

А. Н. Островского, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера и другие пьесы русских и западно-европейских писателей. Во всех этих спектаклях были заняты ведущие актеры театра.

За время гастролей в Ростове наш коллектив подготовил и показал ростовчанам две новых премьеры: пьесу «Женитьбу Бальзамина» А. Н. Островского (постановка И. Локштанова, художник В. Глотиков) и пьесу Л. Шейнина «Роковое наследство». Обе премьеры были тепло встречены ростовскими зрителями. В Ростове мы выступали не только на сцене театра музыкальной комедии, но и в рабочих клубах, парках.

Несколько выездных спектаклей мы дали в парке завода Ростсельмаш имени Сталина, клубе завода имени Ленина, городском саду имени Горького. Прошли встречи коллектива творческих работников театра с рабочими и интеллигенцией города.

Коллектив театра продолжает работать над новыми постановками. Во время гастролей в Ростове мы репетировали новую пьесу лауреата Сталинской премии писателя Константина Симонова «Чужая тень». Пьеса эта посвя-

щена теме борьбы с низкопоклонством перед буржуазной культурой Запада. Ставит пьесу главный режиссер театра С. С. Лавров, художник П. Арутюнян. В спектакле будут заняты актеры тт. А. Глазырин, В. Волков, С. Лавров, И. Локштанов, Л. Антониюк, Н. Троянова и другие. Мы начинаем также работать над новой пьесой братьев Тур «Особняк в переулке». Премьеры обеих спектаклей нами будут показаны осенью этого года в Таганроге.

Труппа театра пополнилась молодыми актерами — выпускниками Государственного института театрального искусства. Влившиеся в нашу труппу юные актеры примут участие в новых постановках. Сейчас мы активно готовимся к открытию нового сезона. Помимо пьес К. Симонова и братьев Тур, мы покажем таганрожцам в течение зимнего сезона ряд новых пьес советских писателей и русских классиков. Новый сезон в Таганроге мы начнем в капитально отремонтированном здании нашего театра. Мы с нетерпением ждем встречи с таганрогскими зрителями и надеемся порадовать земляков новыми творческими достижениями.

Таганрогская Правда

2 АВГ 1948

Таганрог, Ростовской обл.